
COMUNICATO UFFICIALE N. 25 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 17/18/28/29-3-2009 
 

A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
BRUNELLI MARCO (BENTLEY PALL. PINEROLO TO) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
BALDERESCHI ALBERTO (ERRE CERAMICA SASSARI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
CORSO FRANCESCA (ERRE CERAMICA SASSARI) squalifica per una giornata per somma di 
penalità conseguite durante la gara (4 penalità). 
 
SOSPESI 
SASSO SERGIO (AZZURRA MOLFETTA) sospensione da ogni attività federale per gg. 15 per 
aver rivolto frasi offensive all’indirizzo del 1° arbitro. 
 
DIFFIDATI 
MORETTO GIANCARLO (CODIGESE CIMM TV) per comportamento irriguardoso ed 
antisportivo nei confronti delle atlete facenti parte del medesimo sodalizio. 
LUCENTINI MARIA PIA (SICANIA VOLLEY ERICE TP) 
 
AMMONITI 
BIANCHI CLAUDIO (NOVELLO FIDAS) per proteste nel 3° set. 
MAZZOLI GIORGIA (BINGO GLOBO MONTALE MO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
BENTLEY PALL. PINEROLO TO – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
AZZURRA MOLFETTA BA – Multa di € 80,00 per la sanzione della sospensione comminata al 
proprio dirigente. 
ORIZZONTE TREMES CT – Multa di € 50,00 per assenza del servizio di asciugatura, recidiva. 
GODIGESE CIMM TU – Multa di € 150,00 per aver messo a disposizione un Segnapunti 
rivelatosi inidoneo alle incombenze. 
PLANITALIA MONTESCAGLIOSO MT – Multa di € 250,00 per aver propri sostenitori rivolto 
isolate offese all’indirizzo degli arbitri nonché, reiteratamente offeso e minacciato i componenti 
del sodalizio ospite, parzialmente recidiva. 
AUTOLUNA NISSAN SALERNO – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
3FORVOLLEY CEPARANA – Multa di € 40,00 per mancanza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
LA FONTE DELL’ASTORE IS – Multa di € 40,00 per mancanza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
ERRE CERAMICA SASSARI – Multa di € 100,00 per aver propri sostenitori reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale, recidiva. 
 
 Affisso in Roma il 2 Aprile 2009 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


